
Posjet studenata i nastavnika Građevinskog fakulteta Sveučilišta iz Mostara, BiH 

Građevinski fakultet iz Mostara je tijekom akademske 2014./2015. godine uveo novi smjer na diplomskom 

studiju te su studenti po prvi put imali i treći izbor - smjer Arhitektonsko urbano inženjerstvo (AUI). Jedna 

od odlika novog smjera je provođenje nastave putem terenskih obilazaka. U organizaciji doc.dr.sc. Dine 

Stober i asistenta Slavena Letice, uz pomoć i susretljivost dekana, prof.dr.sc. Ivana Lovrića iz Mostara i 

dekana, prof.dr.sc. Damira Varevca iz Osijeka, tijekom svibnja 2015. godine ostvarena je terenska 

nastava Mostar - Osijek – Vukovar za sedam studenata novog smjera. 

 

    
 

Studenti su u Osijeku boravili tri dana, od 25. do 27. svibnja 2015. godine te su vrijeme proveli u sljedećim 

sadržajima: nastava na ciljanim predavanjima, stručni obilazak Osijeka, stručni obilazak prostora 

kampusa i nove zgrade Građevinskog fakulteta Osijek, stručni obilazak Tvrđe, posjet Gradskom muzeju 

Vukovar i zgradi novog arheološkog Muzeja vučedolske kulture u izgradnji u Vukovaru, te za kraj posjet i 

obilazak naselja Bata u Borovu naselju. Tri intenzivna i sadržajna dana nije pokvarila ni kiša. 

Studenti su u Osijek stigli u popodnevnim satima u ponedjeljak pa je prvi dan posjeta prošao u obilasku 

grada. Drugi dan je započeo predavanjima. Suradnjom Zavoda za arhitekturu i urbanizam i Zavoda za 

organizaciju, tehnologiju i menadžment na Građevinskom fakultetu Osijek, u velikoj predavaonici u 

Crkvenoj ulici organizirana  su tri predavanja s temom planiranja prostora.  

 

     
 

Prvo predavanje s temom Regulativa u prostornom planiranju u RH održao je pročelnik Upravnog odjela 

za prostorno uređenje i graditeljstvo, g. Ranko Radunović, a rasprava na kraju predavanja potvrdila je da 



je ovo jedna od vrućih tema o kojoj još treba raspravljati. Drugo predavanje obuhvatilo je izuzetno 

zanimljivu temu – Prostor Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku – Donji grad, tijekom kojega je 

prorektor za strategiju razvoja i prostorno planiranje, prof.dr.sc. Damir Markulak razložio prostornu i 

investicijsku strategiju razvoja kampusa kroz okvir  jučer – danas - sutra.  

Treće nas je predavanje odvelo sve do Paname, te nam je globalni duh prenio prof.dr.sc. Mladen 

Radujković sa zagrebačkog Građevinskog fakulteta. Nakon predavanja uslijedio je stručni obilazak nove 

zgrade Građevinskog fakulteta u kampusu na koji nas  je vodio prodekan, prof.dr.sc. Ivica Guljaš. Dan je 

završio ugodnim obilaskom Tvrđe uz stručno vodstvo prof.dr.sc. Sanje Lončar-Vicković. 

Treći dan posjeta studenti su iskoristili za obilazak još jednog urbanog slavonskog središta – Vukovara. 

Obnovljeni dvorac Eltz, i sam po sebi eksponat, a ujedno Gradski muzej Vukovara, mjesto je gdje su 

studenti upoznali naselje od njegovog nastanka do danas. Sadržaj nas je u jednom dijelu Muzeja uveo i 

u kasniju temu prostorne organizacije naselja Bata. Imali smo priliku  pogledati i novu zgradu Muzeja 

vučedolske kulture, specifičnu i arhitektonski i po konceptu postave eksponata, s kojom su nas upoznale 

ravnateljica Muzeja, Mirela Hutinec, dipl. arheolog i autorica postava, Vanja Ilić, dipl.ing.arh.  

Za kraj smo ostavili obilazak naselja Bata gdje smo još kratko uživali u čarima provedbe planiranja 

prostora. Nadamo se da će terenska nastava u Osijeku postati tradicionalna, a kao planeri, planiramo i 

dalje. 

 

 
 

Zahvaljujemo nastavnicima Građevinskog fakulteta Osijek, predavačima, studentima iz Udruge SGFOS, 

što su svojim znanjima i vremenom upotpunili  boravak mostarskih studenata u Osijeku! 

 

Za e-GFOS pripremile: 

doc.dr.sc. Dina Stober 

Sanja Šarić 

 

 

 

 

 

 

 



Posjet Vienna University of Economics and Business u sklopu Erasmus + programa  

Uz potporu Erasmus+ programa mobilnosti za nastavno osoblje u akademskoj godini 2014./2015., 

boravila sam od 8. siječnja do 15. siječnja 2015. na Wirtschaftsuniversität u Beču (Vienna University of 

Economics and Business). 

Svrha putovanja bilo je stručno usavršavanje na katedri Project Management Group, točnije 

međunarodna radionica pod nazivom Project Management in Central and Eastern Europe. Inicijatorica i 

voditeljica radionice je bila Univ. Prof. Dr. Martina Huemann, pročelnica Project Management Group.  

Prof. Huemann je, uz svoje aktivnosti na sveučilištu, angažirana i u drugim akademskim i stručnim tijelima: 

članica je upravnog odbora PMI Austria, članica međunarodnog udruženja za projekt menadžment IPMA 

te pomoćnica urednika u International Journal of Project Management, koji je vodeći akademski časopis 

na području upravljanja projektima. Uz to, prof. Huemann zastupa stajalište da je na području projektnog 

menadžmenta ključna suradnja s gospodarstvom. S obzirom na sve to, prof. Huemannje organizirala je 

navedenu radionicu kako bi okupila međunarodnu mrežu istraživača. Svrha je bila pokrenuti zajednički 

znanstveni rad, ali i doći do rezultata istraživanja koji bi podržali razvoj gospodarstva.  

Na razvijenim tržištima odrednice uspješnosti projekata dovoljno su istražene, međutim ideja prof. 

Huemann jest istražiti ključne determinante uspješnosti projekata tranzicijskih zemalja. Naime, povijesno 

gledano, većina tih zemalja nekada je pripadala istoj državi, unutar koje se poslovalo po sličnim 

principima. Kasnije su povijesna zbivanja razdvojila te zemlje u nezavisne države, što je unijelo velike 

razlike u današnjem poimanju upravljanja projektima na tim tržištima. Kako su tranzicijske zemlje  

priključenjem Europskoj uniji opet postale zajedničkim tržištem, trebalo bi što prije istražiti koje su to 

razlike u poslovanju i upravljanju projektima, prije svega u kontekstu organizacije i upravljanja ljudskim 

potencijalima, te razviti preporuke za njihovo smanjivanje.  

Ova radionica bila je prvo okupljanje stručnjaka iz svake od zemalja koje je prof. Huemann pozvala u svoj 

tim, a osim mene kao predstavnika Građevinskog fakulteta u Osijeku, prisustvovali su joj predstavnici 

Građevinskog fakulteta u Zagrebu, Fakulteta organizacionih nauka u Beogradu, Ekonomskog fakulteta iz 

Bratislave, Ekonomskog fakulteta iz Bukurešta te Građevinskog fakulteta iz Bukurešta. Svojim iskustvima 

radionicu su podržali i prijašnji suradnici prof. Huemann s Fakulteta primijenjenih znanosti iz Beča te 

Fakulteta primijenjenih znanosti iz Kiela. 

 

Za e-GFOS pripremila: 

dr.sc. Ivana Šandrk-Nukić 

 

 

 

 


